

aktualisiert am : Sonntag, 28. April 2024

> England Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm

England Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm



Artikelnummer: FaS30x45GBR_E

England Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm

Hersteller: -

Preis: 5,95 CHF inkl. MwSt. (5,50 CHF exkl. MwSt.)

0

Fahne am Stab England | 30 x 45 cm gross | Einzelstück

Diese Fahne am Stock England können Sie einzeln bestellen. Geliefert wird diese schöne England Flagge an einem Holzstab, welcher an der Spitze einen Aufsatz besitzt. So können Sie Ihre England Stock-Fahne sofort einsetzen.

Die England Fahne am Stab ist mit einem Hohlsaum versehen, durch welcher der Holzstab geführt wird. Die England Fahne am Stab ist aus hochwertigem Polyester gefertigt.

England Flagge am Holzstab / Stock mit einer Höhe von 60 cm | Handfahne

Die Flagge am Stab England ist inkl. Stock ca. 60 cm hoch. Die Fahne England selber hat eine Grösse von 30 x 45 cm.

Die Stockfahne England ist ringsum gesäumt und wetter- sowie farbbeständig. Damit werden Sie lange viel Freude an Ihrer Fahne am Stab haben. Wenn Sie Ihre Stockflagge nicht am Stab benötigen, können Sie die Fahne ganz einfach vom Stab ziehen und so die Fahne England auf eine andere Weise einsetzten.

In unserem Fahne am Stab Online-Shop finden Sie neben der England Flagge am Stab auch viele weitere interessante Angebote. Stöbern Sie durch die Kategorie, Sie werden sicher fündig. Wir bieten die Fahne am Stab England auch in einer kleineren Grösse an.

Weitere Informationen zu dieser Fahne:

Die Flagge England wird auch St. Georgs Kreuz bezeichnet. Dieses rote Kreuz auf weissem Grund, wird seit dem 13. Jahrhundert verwendet.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho